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KAUNO KALĖDINIO BĖGIMO 2009
NUOSTATAI

TIKSLAS IR UŽDAVINIAI

1. 
Propaguoti bėgimą, kaip vieną iš žmogaus sveikatą stiprinančių priemonių Kauno mieste ir respublikoje.

2. 
Populiarinti masinius bėgimus tarp mėgėjų ir profesionalų, įtraukti kuo daugiau mūsų šalies ir užsienio gyventojų į bėgimo renginius.

3.
Skatinti, kad į bėgimo renginius įsijungtų kuo daugiau šeimos narių.
4. 
Išsiaiškinti geriausius bėgikus.
ORGANIZATORIAI

Bėgimą organizuoja Kauno bėgimo mėgėjų klubas kartu su Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių reikalų departamento Kūno kultūros ir sporto skyriumi) 
VYKDYMO DATA IR VIETA 


Kauno KALĖDINIS bėgimas vyks 2009-12-19 Panemunės šile prie pėsčiųjų tilto per Nemuną. Registracija ten pat nuo 10 iki11.30. Startas 12 val.
VARŽYBŲ DALYVIAI IR PROGRAMA 


Varžybose gali dalyvauti visi mūsų šalies ir užsienio piliečiai, pasitikrinę sveikatą ir gavę gydytojo leidimą dalyvauti bėgimo varžybose. Visi bėgimo dalyviai privalo užpildyti bėgimo dalyvio kortelę ir savo parašu patvirtinti, kad patys prisiima atsakomybę dėl galimų sveikatos problemų varžybų metu. Vaikai iki 12 metų, jeigu su jais kartu nedalyvauja tėvai, privalo turėti jų raštišką sutikimą, patvirtintą parašu, jog jie leidžia savo vaikui dalyvauti varžybose ir už tai prisiima visapusišką atsakomybę.


Programoje vykdomi bėgimai šiuose nuotoliuose:


5.8 km – jaunimas (iki 18 m.), suaugę (18-39 m.), veteranai (40 m. ir vyr.);


11.6 km – suaugę (18-39 m.), veteranai (40 m. ir vyr.);
NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS IR APDOVANOJIMAS 


Nugalėtojai bus nustatomi kiekviename nuotolyje tarp vyrų ir moterų. Nugalėtojai ir prizininkai bus apdovanoti Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių reikalų departamento kūno kultūros ir sporto skyriaus įsteigtais medaliais, diplomais ir suvenyrais. Visi bėgimo dalyviai bus apdovanoti atminimo suvenyrais.

Taip pat bus apdovanoti vyriausias ir jauniausias varžybų dalyvis.
Vidmantas Dobrovolskas
Tel. 8-686 22292
El. paštas kaunobmk@lameta.lt

