The Color Run Highlights Vilnius 2021
Kursim magiją, svajonėms suteiksim spalvas, šėlsim ir pažadinsim vidinius superherojus! Prisiminsim viską, kas per 7-erius The Color Run bėgimo metus jums suteikė daugiausiai džiaugsmo!
Kartu įveiksim spalvų, geros nuotaikos, šypsenų ir muzikos kupiną 5 KM bėgimo trasą, o finišavę linksminsimės tikrame festivalyje.
Būtent apie tai šių metų bėgimo turas - geriausias ir įsimintiniausias akimirkas kartu! Kiekvienais metais stebinome jus vis naujais sprendimais, tad pasiruošk, nes šiais metais laukia THE COLOR RUN HIGHLIGHTS

THE COLOR RUN spalvų bėgimas yra skirtas visiems, nepriklausomai nuo amžiaus ar fizinės būklės. Per parko vingius ir kalnelius jus lydės gera muzika, palaikymo šūksniai bei susimaišiusių spalvų debesys! Taigi kviečiame Jus su šeima, draugais ar kolegomis! Bus smagu!

Esam paruošę tau staigmenų! Pirmą kartą kviesim pačius mažiausius mūsų bėgikus įveikti specialią 500 metrų bėgimo trasą bei pasipuošti išskirtiniais vienaragio medaliais. Registracija nemokama (ne vyresniems nei 12 metų), tačiau registracijų kiekis vaikiškame superherojų bėgime labai ribotas! Jeigu nori daugiau spalvų - rinkis spalvingą 5KM trasą, kuri ir mažiesiems lengvai įveikiama.

Rezervuok datą, ryškiai apibrauk ją savo kalendoriuje - 2021 m. Rugsėjo 5 dieną, sekmadienį nuo vidurdienio.
Renginio programa (2021.09.05):
11:00 Vaikiško Superherojų bėgimo dalyvių registracija
12:00 The Color Run (5KM) dalyvių registracija
13:00 Vaikiško Superherojų bėgimo startas
14:00 The Color Run (5KM) bėgimo startas
18:00 Spalvų festivalio pabaiga

Standartinį dalyvio paketą sudaro: THE COLOR RUN bilietas, kaklaskarė arba galvos juosta, puošnus medalis įveikus trasą, dažų pakuotė, trumpalaikės THE COLOR RUN tatuiruotės, kitos partnerių bei draugų dovanos
[bookmark: _GoBack]Ankstesnių metų riboto leidimo marškinėlius papildomai gali įsigyti Paysera registracijos metu, išankstinio ir renginio dienos paketų atsiėmimo metu.

Sekite naujienas! Pirmieji bilietai - visada pigiau!
#TheColorRunHighlights #TheColorRunVilnius #Happiest5K

